2004-2005年高等数学(下)

试卷B参考答案及评分标准
一、单项选择题(每小题2分，共20分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	A
	B
	D
	C
	B
	B
	D
	C
	A


二、计算题（每小题5分，共35分）
1、 解：
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                  ………………………(5分)
2、 解： 
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3、 解：由 
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 以及图形可得 
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        故积分次序变换为
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4、解：
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image8.wmf]1
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5、解：
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image10.wmf]14
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6、解：
[image: image11.wmf]()
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 所以
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又
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得 
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                ………………………(2分)
7、解：方程有解的充分必要条件是
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由题可得当  
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 时方程有解                ………………………(3分)
通解为
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              ………………………(2分)
三、解答题（每小题7分，共35分）
1、 解：  
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          所以
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2、 解：
[image: image20.wmf]11

0

111

()()()

x

nnn

nnn

Sxnxnxdxx

¥¥¥

--

===

¢¢

===

ååå

ò

 
[image: image21.wmf]()

1

x

x

¢

=

-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image22.wmf]2
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        收敛区间为
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3、解：
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4、解：
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image27.wmf]103

033

011

022

æö

ç÷

ç÷

®

ç÷

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image28.wmf]103

011

000

000

æö

ç÷

ç÷

®

ç÷

ç÷

èø

          ………………………(3分)
   所以向量组的一个极大线性无关组为
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5、解：
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所以特征植为
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当
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当
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四、证明题（每小题5分，共10分）
1、 证明：充分性：
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          必要性：  
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2、 （1） 
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证明：
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向量组
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向量
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又   
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   （2）
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证明： 假设
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      假设 
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       则有 
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 所以
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